

# МММ-2011 – ГЛОБАЛЬНАЯ КАССА ВЗАИМОПОМОЩИ!



Многие наши соотечественники, кому за 30, помнят, что в 1994 г. в России действовала финансовая система, точнее, финансовая пирамида, МММ, названная по начальным буквам фамилий учредителей. Её можно назвать кассой взаимопомощи. Уникальное предприятие! Наивно-бескорыстное, как многие с ностальгией говорят о нём. Компания жуликов и злодеев, как говорят другие. При этом почти все сходятся на том, что его создатель и мозговой центр Сергей Мавроди – человек гениальный. А «гений и злодейство», как говорил А. Пушкин устами Моцарта, – «две вещи несовместные»...

[www.sergey-mavrodi.com](http://www.sergey-mavrodi.com)

## ЛЮДИ ОГРАНИЧИВАЮТ

### Вы знаете, как тренируют блох?

Для тренировки блох нам понадобится стеклянная банка с крышкой, помещаем внутрь банки блох и закрываем на три дня. Когда же мы откроем крышку, ни одна блоха не сможет прыгнуть выше уровня банки, более того их потомство будет вести себя точно также.

О чем это? о блохах? быть может, это про нас? Быть может мы, как и блохи, рабы современной экономики?

Есть много вопросов о том, как и кому удастся управлять миром? Почему люди дерутся друг с другом? Отец бьет родную маленькую дочь за разбитое зеркало, люди кричат на площадях что негде жить. Солдат-одиночка, защищающий страну, должен обратиться на телевидение, чтобы ему дали нормальный кров. Мать-одиночка идет на преступление только потому, что ей нечем накормить своих детей. – Ничего не поделаешь, – скажут многие из Вас, – такова жизнь. Нет, это не жизнь! Это всего лишь какое-то жалкое существование, и всему виной деньги!

### Экономика

Мы ограничили себя непонятной виртуальной крышкой и никак не хотим понять, что на самом деле ее нет. Безжалостная машина внушения работает с утра и до вечера, мы боимся выйти за пределы дома, так как насмотревшись ужасов по телевизору, наш страх преодолевает нас. Многие родители стараются как можно реже ходить с детьми в магазин, потому что боятся сказать при всех своему ребенку «у меня нет денег». Современная экономика это добро! – с серьезным видом заявляют «ученые».

– Верю, я искренне верю, что это добро.... Но для кого? Для той самой группы из 18 человек, которые управляют Израилем, ну, или для чиновников. Для меня даже не удивительно, что большинство проголосовало за компанию, которая не призвала обогатить богатых. И тем более не удивляет, что эта программа влилась в наше общество. Я упростил для себя столь сложную науку до нескольких предложений: «Представьте, что Вам негде взять денег, кроме как у банка. Вы взяли у банка сто шекелей, и спустя год вам нужно вернуть сто один шекель. Этот шекель вы снова берете у банка?!» Финансовая пирамида,

да еще и легально. Ни чем не обеспеченные деньги, просто красивые фантики, представляют собой ценность. Человечество добровольно лезет «в петлю» под названием «доллар», и с каждым днем все туже «затягивает на шее узел». В результате лишь маленькая группа людей управляют миром. Побочные эффекты «долларовой панацеи» мы видим с вами ежедневно в СМИ. Бывший президент – лицо страны – заперт в 4-х стенах за изнасилование, потому что потерял страх от данной ему власти. Премьер-министр оказался взяточником. Кому доверять в современном столь чудесном строе? Мне действительно неприятно наблюдать как «вытряхивают» моего соседа из квартиры за неуплату «машканты» (ипотечной ссуды), и при этом он остается должен банку больше того, что он брал. Я наблюдаю затем, как дети беспризорно шатаются по улицам, а их родители, придя домой с РАБоты, пытаются разогнаться.

Я честно признаюсь, мне больно за то, что в свои 28 лет я строю свою жизнь с нуля. Нет, не потому что мои родители идиоты. Моя мать сурдопедагог с двумя высшими образованиями, Отец тоже не был дураком и имел образование инженера. Когда в лихие 90-е родители разошлись, то отец репатрировался в Израиль. Но кому нужен в Израиле слишком умный работник?! Я испытал ту же проблему, когда приехал в Израиль в 2002 году. Меня не раз увольняли с различных мест лишь потому, что чувствовали угрозу того, что я разберусь во всем том, что делает мой работодатель. Да и когда в армию призвался, не особо жаловали «старика своего дела» мое рвание попасть на курс командиров. Я столкнулся с тем, что у нас много говорят про создание конкуренции. Но чем больше тут живу, тем больше замечаю интереснейшие факты. В Хайфском порту все посты руководителей принадлежат одной семье, аналогичная ситуация в Ашдоде и во многих других государственных учреждениях. Нет, я не буду сетовать на «стеклянный потолок» для репатриантов, потому что мы его сами придумали. Я просто хотел привести еще один аргумент того, что на деле современная экономика не работает.

### Общественное мнение

Иногда мне хочется встать на перекрестке и кричать «люди проснитесь,

так не может продолжаться!», но тогда меня просто примут за сумасшедшего и отправят на «принудительное» лечение. «Опасен для общества» – признают врачи. А кто такое это «общество»? Мы с вами, держащие бесплатную газету в руках?... Если вы считаете, что вы «общество», то ответьте мне на очень простой вопрос: Вы давно были на ежегодной опере у подножья горы «Мецада» (Мертвое море)? Я думаю что, нет. А я был, и даже со своей супругой, у нас были самые замечательные места у сцены. Еще на нас была одета очаровательная униформа охраны. Вы только представьте себе, люди платили в прошлом году 900 шекелей за места на генеральную репетицию. Про цены на сам концерт я лучше промолчу, а вот про цены в буфете... Порядка тридцати шекелей стоила одна бутылочка минеральной воды, за булочку вы бы заплатили от 20 до 55 шекелей. Причем цены зависели только от того дня, когда проходил концерт. Цены в магазинах просто колоссальные! Всё верно, у нас свободный рынок! «зашел на рынок и свободен». Все социологи утверждают, что наши цены выше на 40% чем во всем мире!!! И даже произведенный в Израиле «Песек зман» компании «Элит», каким то образом стоит дешевле в Америке.

### Надо что-то менять!

Менее полугода назад я встретил в сети проект Сергея Мавроди, послушав массу негативных отзывов, я все же начал проверять и сопоставлять аргументы. Немного удивило меня то, что на сайте огромными буквами написано «это финансовая пирамида» и не один раз, а три. Начиная свой путь в «МММ 2011», я наткнулся на неоднозначный лозунг «Мы Можем Многое». И сразу же возник вопрос, кто это «Мы»? «Мы» это кучка «идиотов», как называют нас многие чиновники РФ? «Мы» – это народ, который с гордостью может о себе заявить, что он есть, и действительно «Мы Можем Многое». Эти слова я прочел уже спустя пару минут. Продолжая удовлетворять свое безмерное любопытство, я внимал каждому слову, написанному на сайте. Меня привлекло то, что человек, сидя у себя дома, при помощи компьютера ставил на уши весь мир. Мой разум не понимал, как человек, который имеет доступ к миллионам, живет так скромно? Он гений или идиот? Тысячи

противоречивых отзывов выдала мне поисковая машина на запрос «Сергей Мавроди».

Послушав его речи и посмотрев фильм «пираМММида», я понял, как далеки от истины мои товарищи. Система оказалась намного проще, чем я полагал. Все участники разделены на группы – «десятки», и каждый «десятник» ведет счет своей ячейки. Все, что нужно было, это выбрать «десятника» или собрать самому девять человек и стать «десятником». Я предпочел первый вариант и нашел себе десятника. Покупаете виртуальную валюту, «МАВРО», у которой есть курс покупки и продажи, а спустя время продаете ее системе по новому курсу, – рассказывал Александр. – Что самое интересное, курс всегда растет и ни к чему не привязан.

В августе прошлого года я все же решился и зарегистрировался в системе. Тогда я вложил свою первую тысячу. Спустя месяц мои нервы не выдержали, и я позвонил своему десятнику с просьбой продать мои «МАВРО». На удивление он быстро отреагировал и уже на следующий день я повторял лозунг «Мы Можем Многое».

Не так давно я передал в систему МММ-2011 более крупную сумму. Только на этот раз я ее «заморозил» на год под 50%. Ведь согласно условиям, я ничего не теряю, если мне понадобятся мои деньги раньше, я заберу их с теми же процентами, что и на месяц. Узнав о том, что МММ-2011 у нас в диковинку, я присоединился к тем немногим, движимым идеей нового мира, и занялся продвижением системы в Израиле. Ведь лишь после того, как имеешь свою историю успеха, ты можешь делиться ею с людьми.

Если вы решили присоединиться к глобальной кассе взаимопомощи, то ищите в мировой паутине по адресу:

[www.sergey-mavrodi.com](http://www.sergey-mavrodi.com)

Для помощи в  
регистрации  
обращайтесь в будние дни  
с 11 до 20 по телефонам:

0528866625 Влад,  
0549395732 Илья,  
0546807970 Николай,  
0507161729 Янина.